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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI
în intervalul 07.12.2025, ora 08.00 – 08.12.2025, ora 08.00

I.	SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 08.12.2025, ora 08.00
RÂURI: 
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Călmățui, Urlui şi cele din Dobrogea, unde au fost în creştere ca urmare a precipitațiilor prognozate şi propagării şi doar prin propagare pe cursurile inferioare ale râurilor Argeş şi Ialomița.
Pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crişuri, Arieş, Târnave, Siret şi Prut, debitele au fost relativ staționare.
Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Crișul Repede, Arieș, Bega, Timiş, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, bazinul mijlociu și inferior al Prutului, pe cursul Someşului, cursul superior al Siretului şi pe râurile din Dobrogea, unde se situează la valori de 30-90% și sub 30% pe râurile din bazinele hidrografice: Lăpuș, Crasna, Barcău, Crişul Negru, Crişul Alb și Bârlad.
Nivelurile pe râuri, la stațiile hidrometrice, se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
[bookmark: _Hlk207483632]Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crişuri, Arieş, Târnave, Siret şi Prut, unde vor fi relativ staționare.
Nivelurile pe râuri, la stațiile hidrometrice, se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNARE:
[bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk86390005]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 07 – 08.12.2025 a fost în scădere, având valoarea de 5000 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Cernavodă și în creștere pe sectorul Vadu Oii -Tulcea.
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4800 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia –Galați şi în creștere pe sectorul Isaccea - Tulcea.
2. Situaţia meteorologică în intervalul 07.12.2025, ora 08.00 – 08.12.2025, ora 08.00

În ţara, valorile termice diurne s-au menținut peste cele specifice perioadei în regiunile intracarpatice și au fost apropiate de normal în restul teritoriului. Înnorările au persistat în vestul, sudul și estul țării, iar în celelalte zone cerul a fost temporar noros pe parcursul zilei. A plouat sau a fost burniță în Banat, Crișana, Dobrogea, local în Muntenia și pe arii restrânse în rest, iar în zona montană înaltă, trecător au fost precipitații mixte. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări temporare pe parcursul zilei în Dobrogea, cu rafale de până la 60 km/h pe litoral și cu viteze mai mici și în estul Munteniei. Este strat de zăpadă la munte, în general la peste 1800 m, și măsura aseară la ora 20-în platformele stațiilor meteorologice- până la 130 cm la Vf. Omu. Temperaturile maxime s-au încadrat între 2 grade la Darabani, Suceava, Cotnari, Târgu Neamț, Piatra Neamț și Roman și 11 grade la Bistrița, Dmbrăveni și Sfântu Gheorghe-deltă, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -1 grad la Bistrița, Toplița și Joseni și 8 grade la Moldova Nouă și Băile Herculane. Îndeosebi dimineața și noaptea pe alocuri a fost ceață în vestul,sudul și estul țării și izolat în rest.
Observație: au fost emise 8 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate .
La Bucureşti, vremea s-a menținut închisă iar după orele amiezii trecător a plouat și a burnițat. Vântul a sufla slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 6 grade în Băneasa și 5 grade la Afumați și Filaret, iar la ora 6 se înregistrau 4 grade la Afumați și Băneasa și 5 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 08.12.2025, ora 08.00 – 09.12.2025, ora 08.00
În ţara, valorile termice se vor situa peste cele specifice primei decade a lunii decembrie. Cerul va deveni variabil în cea mai mare parte a zonei montane, precum și în extremitatea de sud-vest și parțial în dealurile subcarpatice din sud, iar în rest nebulozitatea va fi în general persistentă. Vor fi ploi slabe, izolat în nord-vestul și centrul teritoriului, iar la începutul zilei și în regiunile sudice. În Carpații Meridionali și în Carpații de Curbură, la altitudini mari, trecător vor mai fi posibile precipitații slabe mixte. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele montane și în sud-est. Temperaturile maxime se vor încadra între 4 și 10 grade, cu valori ușor mai ridicate în vestul Olteniei și sudul Banatului, iar cele minime între -3 și 4 grade. Mai ales dimineața și noaptea local va fi ceață, trecător asociată cu burniță.
La Bucureşti, cerul va fi mai mult noros, iar la începutul zilei vor fi condiții de burniță. Vântul va sufla slab până la moderat.
Temperatura maximă se va situa în jurul a 7 grade, iar cea minimă va fi de 2...3 grade. Noaptea vor fi condiții de ceață.

II.	CALITATEA APELOR
2.1. Pe fluviul Dunarea
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
2.2. Pe râurile interioare
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
2.3. Pe Marea Neagra
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III.	CALITATEA MEDIULUI
3.1. În domeniul aerului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) (50 µg/mc).
3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt.
3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.
3.4. În municipiul Bucureşti
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă.
IV.	ALIMENTĂRI CU APĂ
Administraţia Națională Apele Române 
Judeţul Prahova
Turbiditatea la priza de apă baraj Voila, în data de 08.12.2025, la ora 07.00 este de 112,8 NTU. 
La ora 06.50 turbiditate intrare în stație F1 96 NTU și turbiditate F2 110,3 NTU. Turbiditate iesire stație F1 apă clorinată – 0,79 NTU și turbiditatea ieșire stație F2 apă industrială-1,77 NTU.
Debit intrare F1 apă brută-462 l/s, debit intrare F2 apă brută-410 l/s.
Debit iesire F1 apă clorinată -455 l/s, debit iesire F2 apă industrială-186 l/s.
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